"KT0 Bnageer
MHMpOpMaLmen - ToT
Brageetr MUpom".




Tema ypoka:

CurHan,
KOAUPOBAHUE U AeKOAUPOBAHUE
UHMPOpMALUU, CKOPOCTb Nepeaauu
UHpOopMauuu.
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Llenn ypoka:

- (POPMUPOBAHUE 3HAHUU MOHATUSA CUTHAN,
XAPAKTEPUCTUKU NPOLIECCOB KOAUPOBAHUS U
AEKOAUPOBAHUS UHPOPMALIUU;

- (POPMUPOBAHUE YMEHUU YCTAHABIUBATb
CKOPOCTb Nepenayuu UHPOpMaLnm B 3aBUCUMOCTU
OT KaHana CBA3U, pelwaTb pacyeTHbIe 3a4a4U NO
Teme «CKopOoCTb nepeaaym UHgpopmaumm»




1. CooTHecTU:

A - KaHanN cBa3uU
b - npuemHUK uHPopmaumum
B - nomexu

~ UCTOYHUK UHDOpMALUU

]




NEPEOAYA UHPOPMALIUWA

W mapuna Hajg peGeHKOM,

Kak oprmimia HaJl OpIIeHKOM,
[IIeT ¢ mIcbMOM OHA TOHIA,
Yro0 obpamoBars OTIA.

A TRAYIXA ¢ MOBAPHXOIL,

C cBarbell 0a0oi badapuxoin
H3BecTH ee XOTAT,

[lepeHATH TOHIA BETIAT,

(C'aMIT IIITEOT TOHIIA IPYTOTO
BoOT ¢ ueM OT cltoBa 10 CIIOBA. ..

Kax yciib1maJg qapb-orell,
YUTo TOHEeC eMy TOHeIl. ..

o
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Ha3saTb:

- UICTOYHUK
UHPOpMALIUK,
- KaHas cBAa3u,
- NPUEMHUK
UHPOpMALIUK,
- NOMeXU




3.Ha3zoeuTe BuAbLI HPOPpMaALUU
4 . EAnHULBL n3mepeHns MHPOPMALUN?

5.TTepesecTu:

5 Kbant= ?  6aut

32 baut = ? buT

32 6uUT = ? bauT
2048 Kéaut = ? MbéaunT
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CurHan.




KoauposaHue nHpopmaumum
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OUKTAHT

OmeeT:10111010
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CkopocTb nepenauu AGHHLIX -

- CKOpOCTb, C KOTOpPOW nepengaerca unu
NPUHUMACTCS WUHPOpPMALUS B OBOUYHOU

popme.

CKOpOCTb nepeaaymu AaHHBLIX UMmepseTcs
KONU4YeCcTBOM OUT, nepefaHHbIX B OAHY
cekyHay (6ut/c)

TTponyckHaa cnocobHOCTb KaHana ceasu -
MAKCUMASbHAS CKOPOCTb Mepeaavymu AaHHbLIX

CTOYHUMKA K nonyyatesnto.



CKOpOCTb Nepefayu 3aBUCUT OT BUAA KAHAA CBA3WU:

Tun ceasu TTponyckHas
cnocobHocTb, MbuTt/c

dneKTpuyeckue kabenu:

- BUTASA Napa 10 - 500
- KOAGKCUAnbHbLIU Kabenb [o 10
TenemoHHaa NUHUA 1-2
OnNTOBONOKOHHBIU 100 - 2000

Kabenb




Bo3smoxHo nu ysenuyeHue
CKOpPOCTU Nepeaaun AaHHbLIX?
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KonuyecTtBo nepepnasaemouvt MHOpMaLmm
MOXHO BbIMUCIIUTbL NO POpMyie:

a¥a

I=v-~

I - KonnyecTBO Nepeaaraemouvt UHPOPMaALUU
V - CKOpOCTb nepeaaym MHgpopmaumm
{ - Bpemda nepenaym UHPoOpmalmum




PelweHue 3anav

NN



3apauva.

Passepuuk A.benos ponxeH nepepatb coobuieHue:
«Mecto BCTpeuu U3IMeHUTb Henb3a. HOctac.»
TTeneHratop onpepenseTr MecTO nepenayu, ecnu
OHA ANUTbCA He MeHee 2 MUHYT.

C Kakom ckopocTbro (6UT/c) pmonxeH nepenaeathb
paauoOrpammy passenymk?

Konuuecteo uHpopmaumm: 37 cumeonos; 37 6amt = 296 6ur.
Bpema nepenaum AONXHO 6bITb MeHbwe 2 MuHYT = 120
CeKyHa.
CKopOCTb Mepefayu AoSXHaA 6bITb 60nble, Yem 296 6uTt/120
cek = 2,5 6ut/c
Okpyrnsem nonyvaem 3 6ut/c
Oteet: 3 6ut/c




Pewwmm camoctoatenbHo (No BapuaHTam)

3apava 1.
3ajava 2.

» Callla X0ueT ckayarb 13 VIHTepHeTa
BUeoponuk, obvem kotoporo 240
Mout. EquHcTBEHHBIN cnocob 3To
CAenaTh — Ha nepemeHe. Ho, K

coearHeHne 3aHsna 3 COXaneHnto, B 3T0T MOMEHT KaHar

MUHYTbI. Onpegenure s .o M CROSID

pasmep daiina B CkauuBaHua pavna orpaHiuyeralt

KUNOBaNTaX Kbant/cek. Cronbko MUHYT

CKopocCTb nepegayn
OaHHbIX Yyepe3 ADSL-
cCoeNHEHME paBHa
256000 buT/c. Nepenava
doanna 4epes gaHHoe

norpebyerca Cawe?




TTposepum peleHue

1 BapuaHT 2 BAPUGHT

3 MuH = 180 c. 240 Méut = 245760

256000 6ut/c=256000 : |Kéut = =30720 K6auT
8 : 1024 = 31,25K6aimT/c.

30720 K6anT / 16

30720 Kéaut / 16

3125 Keayer1g0c = | KBWWiT/C = 1920 ¢ = 32
5625 K6aiAT. MUH

—



[lomawHee 3aaaHue.

- ONOpHBLIN KOHCNEKT
- 3aaava




NTtor ypoka:

- CPOPMUPOBASIU NOHATUE O CUrHane,
XApaKkTepucTUKax npoLieccos KOAUPOBAHUS U
AeKOAUPOBAHUSA UHPOPMALIUU

- (POPMUPOBASIU YMEHUS YCTAHABUBATD
CKOPOCTb Nepeaavm UHpPOpMaLmm B
3aBUCUMOCTU OT KaHamna CBA3u




